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3 3. SINIF BOLME iSLEMI TEST - 3

1. 250 litre zeytinyags, her biri 3 litre olan sigelere bogaltiliyor. Ka¢ sige gerekir ve
kag litre artar?

A) & sige kullamilir, 2 litre artar.

B) 33 sige kullanilir,  litre artar.

C) 73 gige kullanilir, 1 litre artar.

2. Asya’nin annesi 1 igin pogaca yapti. G 1n 5 tanesi y g igin
onlar bir kenara ayirdi. Geriye kalan 30 pogacgayi 5 kisiye esit olarak paylastirdi.
Eger pogacalar yanmasaydi her kisi kag tane pogacga alirdi?

A)3 B)4 c)7

3. Merve’nin annesi misafirleri icin 2 tepsi giil boregi yapti. Her tepside 24 tane
bérek var. iki tepsi borek 16 kigiye esit olarak paylastirdi. Her birine kag bérek
verilmistir?

A)3 B) 4 c)5

4. Bir béime igleminde bslim 5, 87 ve Kalan 2'dir. Bu béime isleminde
bélen sayi kagtir?

A) 18 B) 17 c) 16

5. Sinifimiza aldigimiz 10 diizine pet sise su 5 giinde bitti. Bir giinde kag sise su
kullandik?
A) 26 B) 25 c)24

6. 600 kilogram bulgurun énce yarisi, sonra kalanin yarisi satildi. Geriye kag
kilogram bulgur kaldi?
A) 150 B) 200 C) 300

“Hakan'in yaginin 3 kati1 36’dir. Hakan’in yasi kactir?”

7. Yukaridaki problemin dogru ¢6ziimii agag den hangisidir?
A) 3x 36 =108 B)36 -3=12 C)36-3=33

8. Elimdeki 87 gekeri, 7 arkadagima esit olarak paylagtirdim. Elimde ka¢ sekerim
kaldi?
A) 2 B)3 c)a

9. Kumbaramda 650 lira birikmig. Babam da 250 lira verdi. Bu paramla bir deste
hikaye kitabi aldim. Bir hikaye kitabi kag liradir?
A) 75 B) 80 C) 90

10. 2 silgi 50 liradir. 5 silgi alan Halil, kirtasiyeciye kag¢ para vermelidir?
A) 125 lira B) 115 lira C) 100 lira
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